



СОЧИ-2014

ОЛИМПИЙСКИЙ ОГОНЬ В НАЛЬЧКЕ

Вчера в городе воинской славы Нальчике прошла эстафета олимпийского огня. В полдень символ 22-х зимних Олимпийских игр прибыл из столицы РСО-Алании Владикавказа. На запасном поле республиканского стадиона «Спартак» хранители олимпийского огня, перевозивших его в специальной лампаде, приветствовали и.о. главы администрации г.о. Нальчик Игорь Кладько и двукратный призёр Олимпийских игр, чемпион Европы и мира по тяжёлой атлетике, заслуженный мастер спорта Хаджимурат Акхаев.



Столица Кабардино-Балкарии встретила символ 22-х зимних Олимпийских игр нетривиальной для здешних мест зимней стужей со снегопадом, начавшимся ранним утром. После приветственных речей Игоря Кладько и Хаджимурата Акхаева был зажжён факел, с которым выдающийся тяжелоатлет вбежал в чашу стадиона «Спартак».

Здесь, несмотря на холод, собралось несколько тысяч жителей республики, желающих стать свидетелями исторического события. Всего в эстафете приняли участие 46 факелоносцев, среди которых знаменитые спортсмены, ветераны спорта, спортивные функционеры, директора школ, деятели культуры, работники районных администраций республики, альпинисты, преподаватели физкультуры. В их числе олимпийские чемпионы по греко-римской борьбе Мурат Карданов и Асланбек Хуштов, двукратный призёр Олимпийских игр Хаджимурат Акхаев, заслуженный мастер спорта по

дзюдо участник Олимпийских игр Алим Гаданов, заслуженный мастер спорта СССР по греко-римской борьбе Аслан Жанимов, председатель республиканского Совета ветеранов спорта Анатолий Кодзоров, заслуженный тренер СССР по конному спорту Мурад Кунжиев, мастер спорта международного класса по лёгкой атлетике Мария Кучина и другие.

И счастливая представлять эстафету олимпийского огня от Кабардино-Балкарии. С утра очень волновалась, но когда увидела полные трибуны, поняла что наш город – город воинской славы – по праву стал местом проведения эстафеты олимпийского огня. Очень рада, горжусь тем, что рядом с заслуженными спортсменами, ветеранами спорта, несущими факел Огня, которые, как мы все надеемся, принесёт России новые громкие победы, оказалась мастер спорта международного класса по лёгкой атлетике Мария Кучина.

Под несомнимые аплодисменты трибуны стадиона «Спартак» прошли все девять этапов эстафеты. Публика живо реагировала на имена всех участников события и с интересом следила за каждым движением эстафетчиков на экране, установленном на сцене. Врио Главы Кабардино-Балкарии Юрий Коков отметил:

«Для каждого из нас сегодня знаменательный день. Олимпийский огонь, преодолев тысячи километров от Олимпиады, дошёл до величавого Эльбурса. Через неделю в Сочи начнутся 22-е зимние Олимпийские игры. Уверен, что наша олимпийская сборная добьётся высокие спортивные результаты. Пожелаем нашим олимпийцам стойкости духа, удачи и успеха».

«Спорт – это дружба не только между народами Кабардино-Балкарии, но и всей России, всего мира. Да здравствует олимпийское движение, урал – восклинул олимпийский факелом по греко-римской борьбе Асланбек Хуштов.

Кульминацией праздника стало зажжение олимпийской чаши Юрием Коковым и Асланбеком Хуштовым. Затем состоялся концерт творческих коллективов республики. На сцене в зажигательном ритме кавказских гор закружились в танце артисты государственного академического ансамбля танца «Кабардинка», государственного фольклорно-этнографического ансамбля танца «Балкария», го-

сударственного ансамбля песни и пляски терских казаков. Мощным звучанием сотни голосов их под держал сводный хор Кабардино-Балкарского государственного университета и Северо-Кавказского государственного института искусства вместе с ведущими солистами, мастерами искусств республики. Музыкально-хореографическая композиция «Родина моя – Кабардино-Балкария» подобно кадетскому тону задавала торжественный тон происходящему на сцене.

Праздник продолжила «Олимпийская композиция», специально созданная к церемонии. Гимн эстафете олимпийского огня исполнили артисты театра песни «Амикс». Группы танцевальной поддержки состояла из юных танцоров и спортсменок Кабардино-Балкарии: театра танца «Каллисто», образцового ансамбля танца «Глория», молодежной танцевальной группы «Данс степ», студии эстрадного танца ДК профсоюз, молодежного театра города Нарткалы.

«Мы славим родную Отчизну / И сердце горюче гор...», – эти слова красной нитью проходили через концертные номера. Продолжить тему популярный артист Астемир Алханов и ансамбль «Кабардинка», исполнив старинную кабардинскую песню «Бадьюнок».

Концертную эстафету подхватили юные артисты детской вокальной студии «Феникс», студии спортивного танца «Солнышко» в музыкально-хореографической композиции «Герои спорта». А в это время на дорожках стадиона свои артистичные подмонстрировали гимнасты, гиревики и жоккеи. Младших сменили старшие в хореографической композиции «Россия – чемпионка».

Кульминацией стали выступления заслуженной артистки КБР Марианны Барагуновой с песней «Танцуй со мной», образцового ансамбля танца «Нальцук» и Тамарлана Калмыкова. Заслуженный артист КБР Алим Теплеев поздравил всех с праздником, исполнив песню на балкарском языке.

Песню, ставшую гимном Олимпиады, – «Игры, которые мы заслужили вместе с тобой» – пели все вместе: артисты, спортсмены, гости и жители республики.

Альберт ДЫШЕКОВ,
Фото Евгения Каюдина,
Артура Елканова
и Камалы Толгурова

ПАРЛАМЕНТ

Достроить Перинатальный центр, поддержать «Спартак-Нальчик»

Первое заседание весенней сессии Председатель Парламента КБР Ануар Чеченов поздравил по случаю прибытия в республику эстафеты Олимпийского огня «Сочи-2014». Он выразил уверенность, что спортсмены Кабардино-Балкарии займут достойные места и прославят Россию.

Первые два вопроса повестки дня были посвящены назначению мировых судей. Председатель Верховного суда КБР Юрий Майоров представил Фатимат Багову и Артура Куашева. Депутаты утвердили их назначение на судебные участки в Нальчике и Прохладненском районе.

Парламентарии проголосовали за досрочное прекращение полномочий депутатов Парламента КБР Каншоубия Ахохова, Сергея Говорова, Аскара Додуева, Каншоубия Ахоев и Сергей Говоров, назначенные и.о. глав администраций районов республики, поблагодарили коллег за многолетнее сотрудничество и поддержку.

В связи с прекращением их депутатских мандатов внесены изменения в состав некоторых комитетов Парламента. Председателем комитета по бюджету, налогам и финансам избран Сафарбий Маремукова, председателем

комитета по экономической политике, собственности и предпринимательству – Виктор Несутлерва, председателем комитета по экологии и природопользованию – Азамата Кошоева. Кроме того, заместителем председателя комитета по промышленности, дорожному хозяйству, транспорту и связи избран Хамидий Берхамов, заместителем председателя комитета по аграрной политике и земельным отношениям – Владимир Берлюжа.

В комитет Северо-Кавказской парламентской ассоциации по экономической политике и бюджетным вопросам Парламент КБР вместо Каншоубия Ахохова делегировал Арсена Маремукова.

(Окончание на 2-й с.)

БЕЗОПАСНОСТЬ

МЧС ИНФОРМИРУЕТ!

По данным Регионального центра мониторинга и прогнозирования чрезвычайных ситуаций, в ближайшие время с сохранением на 31 января в Кабардино-Балкарской Республике ожидается ухудшение погодных условий: сильный снег, усиление мороза, сложные гололедно-изморозные отложения.

Существует вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций в виде муниципального характера, связанных с увеличением количества ДТП, пробок, заторов на трассах федерального и местного значения, нарушениями в работе транспорта, автодорожных служб, повреждением линий связи и электропередач, нарушениями в работе систем жизнеобеспечения.

В связи с этим Главное управление МЧС России по Кабардино-Балкарской Республике рекомендует водителям быть предельно осторожными и внимательными. Неопытным водителям необходимо воздержаться от поездок за рулём автомобиля. Прежде чем выехать на трассу, необходимо убедиться в состоянии остальной резины к условиям дорожного покрытия. При движении соблюдайте скоростной режим, управляйте транспортным средством осторожно, учитывая при этом интенсивность движения, особенности и состояние транспортного средства и груза, дорожные и природные условия, в частности, видимость в направлении движения. Пожилым людям рекомендуется использовать мерки безопасности. Передвигайтесь осторожно, не торопясь, наступайте на всю подошву, учитывая неровности поверхности. Пожилым людям рекомендуется использовать трость с резиновым наконечником или специальную палку с заостренными шипами. При падении присядьте, чтобы снизить высоту падения. Постарайтесь ограничить нахождение на улице детей.

В случае происшествий звоните на номера службы спасения «01» и «112».

Пресс-служба Главного управления МЧС России по КБР

ПОГОДА

Днём: - 11... - 10.
Ночью: - 13... - 12.
Облачно

НА СУББОТУ, 1 ФЕВРАЛЯ

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

РоссельхозБанк

Курсы обмена валют на 31 января 2014 г.

покупка продажа

Доллар США 35,00 36,00

Евро 47,70 49,00

ТУРКЛАСТЕР

МОЛОДЁЖНЫЙ СОВЕТ «КСК»



ПРИЗНАНИЕ

НАШ КОЛЛЕГА ОТМЕЧЕН ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ НАГРАДОЙ

Журналист газеты «Московский комсомолец» в Кабардино-Балкарии Олег Лубан отмечен на Всероссийском профессиональном журналистском конкурсе...

В Пятигорске состоялась рабочая встреча генерального директора ОАО «Курорты Северного Кавказа» Сергея Верещагина с координаторами...

ПОКОЛЕНИЕ НЕХТ

Искусство художественной обработки древесины и национальные танцы в образцовом ансамбле «Маленький джигит»...

КРУЖЕВО ТАНЦА И ДЕРЕВА

Восемиклассник школы села Светловодское Зольского района Артур Джандаров занимается в творческом объединении «Умелые руки»...



был известный телеведущий, заслуженный «очумелец» Андрей Бамматев. В свободное от занятий время Артур Джандаров с большим удовольствием переплетает в ансамбле «Маленький джигит»...

РАСПЛАТА ЗА «ВЕСЕЛЫЕ ШАРИКИ»

В молодежной среде появилось новое средство повысить настроение – «веселые шарики». В обычные воздушные шарики закачивают препарат для анестезии – закись азота...

эти шарики, подыались две и тем, что вымещает из легких кислород. Начальник отдела молодежного центра Асият Нагоева рассказала, что не раз проводились рейды по молодежным кафе, дискотекам и клубам...

держания эффекта его требуется все больше и больше. Из-за этого уже в нескольких регионах России произошли несчастные случаи. Кроме того, это приведет к продаже закиси азота без контроля...

КУЛЬТУРА

ПОСВЯЩЕНИЕ В ЮНЫЕ ТЕАТРАЛЫ



Как сообщила нашему корреспонденту начальник отдела по молодежной политике, культуре и спорту администрации г.о. Прохладный Ольга Колпак...

В Детской школе искусств Прохладного состоялся традиционный праздник – посвящение в юные театралы. Ежегодно к этому дню ребята театрального отделения готовят друг другу и зрителям всевозможные сюрпризы...

Пришли на праздник и выпускники театрального отделения с подарками и поздравлениями для первокурсников, словами благодарности педагогам. Их пригласили на сцену, чтобы вновь, как и несколько лет назад, прочистить с трепетом в душе традиционную «Клятву театралов»...

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

В КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО ДВА СЛУЧАЯ ЗАБОЛЕВАНИЯ КОРЬЮ

В связи со сложной эпидемиологической обстановкой по кори в РФ специалисты рекомендуют сделать повторную прививку, если со времени предыдущей вакцинации от кори прошло более десяти лет. Особенно нуждаются в такой защите те, чья профессия предполагает общение с большим количеством людей...

Специфической терапии при кори не существует. Вакцина против кори зарекомендовала себя, как очень эффективный инструмент. Т. Лучкая курирует вопросы иммунизации населения с 1996 года, и случаев реакций на введение коревой вакцины в республике за все эти годы не наблюдала. Лабораторное подтверждение диагноза «корь» проводится в региональном центре в Ростове-на-Дону...

СПОРТ

• Встреча

Вкус сурдлимпийского золота



На днях в департаменте молодёжной политики Министерства образования и науки КБР прошла встреча школьников и студентов с Беталом Абазовым, победителем XXII Сурдлимпийских игр...

существующих с 1924 года, что по-настоящему полюбили футбол благодаря первому учителю физкультуры...

какой была его первая игра, есть ли у него кумир. Выяснилось, что любимым футболистом Бетала...

25-летний выпускник специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната ст. Приближная...

1202 года играет за команду «Алания» (РСО-Алания). Тогда же ему присвоили звание заслуженного мастера спорта РФ...

Молодёжь интересовалась, о чём Б. Абазов мечтает, каким должен быть футболист, перед выступлением на финалах чемпионата...

• Греко-римская борьба

Радуют достижениями

На первенстве России среди юниоров, проходившем в Нижегородской области, победу праздновали Озир Чеченов и Жамболат Локьяев.

Оба завоевали право участвовать в финале юниорского первенства страны. Здесь же состоялся и всероссийские мастерские соревнования, посвящённые памяти А. Серебрякова.

Продолжает победную поступь Аслан Толоев, показавший в прошедшем году ряд высоких результатов. На этот раз он был сильнейшим на юниорском первенстве Республики Башкортостан.

Анатолий ПЕТРОВ

ЗАКОН

Неуплата задолженности в установленный законом срок даёт судебным приставам право применять принудительные меры, направленные на побуждение должников к исполнению своих обязательств.

Исполнительский сбор с должников

Если должник в установленный законодательством пятидневный срок не исполнит требования добровольно, то судебный пристав-исполнитель выносит постановление о взыскании сбора.

Согласно вступившим в законную силу поправкам в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» размер сбора составляет семь процентов от подлежащей взысканию суммы или стоимости взыскиваемого имущества...

Перевозка детей ночью запрещена

С 1 января организованно можно перевозить детей только на автобусах, микроавтобусах оказались под запретом. Кроме того, утверждены правила организованной перевозки групп детей.

Теперь в организованной группе может быть не менее восьми детей. Перевозить детей можно только в полноценом автобусе. Также требования введены для обеспечения большей безопасности поездов. Ведь зачастую детей возили без должного контроля...

УФСДП России по КБР призывает граждан исполнять свои обязательства в установленный закон срок во избежание дополнительных финансовых издержек.

Ирина ШКЕЖЕВА

УФСДП России по КБР призывает граждан исполнять свои обязательства в установленный закон срок во избежание дополнительных финансовых издержек.

Движение ночью — с 23 часов до 6 утра — запрещено. Хотя есть исключения. Если по какой-то причине был сорван график, то можно двигаться и после 23 часов...

Пункт правил, касающийся оснащения автотранспорта тахографами и ГЛОНАССом, начинают действовать через 180 дней.

Ирина КОГОТКЕВА

• Кикбоксинг

Два быстрых нокаута

В Москве прошли открытый чемпионат и первенство города по кикбоксингу в разделе фулл-контакт с лоу-киком. Удачнейшим 31-й нальчикской школы Тимур Алеков стал победителем в своей весовой категории.

В финале Тимур одержал победу нокаутом в первом же раунде над москвичом, фаворитом в этой весовой категории, обеспечив себе путёвку на первенство России.

Среди взрослых спортсменов чемпионом стал Рамазан Басанов. В полуфинале Рамазан также нокаутировал в первом раунде соперника, а в финале одержал уверенную победу со счётом 3:0, обеспечив себе выход в финал чемпионата страны.

Альберт ДЫШЕКОВ

23 тысячи нарушений

В Прокуратуре КБР подведены итоги за прошлый год и определены задачи на нынешний. Анализировалась деятельность по надзору за работой органов внутренних дел, наркоконтроля и службы судебных приставов.

На досудебной стадии выявлено 23211 нарушений закона, из которых 1734 дошли до стадии следствия и дознавателя МБД при принятии решений по поступившим заявлениям граждан...

Кроме того, отменено 28 следственных постановлений органов дознания и 15806 аналогичных постановлений органов дознания.

В ходе осуществления надзорных функций, в связи с выявленными нарушениями УПК РФ, на доследование возвращено следствиям и дознавателям МБД и УФСДП 60 уголовных дел.

На совещании и постановлено на учёт 575 укрывателей преступлений, совершенных полицейскими МБД...

ПОГОДА

Коротышка с контрастами

Плюсовой РЕКОРД

Погода нынешнего января устраивала всех. Метеорологические элементы менялись в зависимости от настроения человека...

30-31 января ожидается туман и понижение температуры воздуха до -10, -15 градусов ночью.

БОКОГРЕЮШКО

Февраль хоть и «коротышка», но богат контрастами. Температура воздуха, по многолетним наблюдениям, выше январской на целый градус.

Научные работники метеорологии считают, что в феврале преобладает морозная и снежная погода. В северных районах страны послышай зимний мороз величал не иначе как «снежень».

Февраль богат на народные приметы о погоде. Вот что говорит по этому поводу месяцеслов:

1 февраля — Макарьев день. Если погода ясная — весна будет ранней, и вообще, какая погода в этот день, такой и весь февраль.

15 февраля первый раз зимы с весной встречались. Примечали: если снег закружит, то с февраля не расквашатся до апреля. Но какая бы в феврале погода ни была, к концу месяца прибавка света состави два часа.

ОБЕЩАЕТ ПОНАВЕРЬСЯ Нынешний февраль, по приезде синоптиков, обещает всем понаверять. Погода ожидается в большинстве дней типично зимняя.

Валентина ОРЛОВА агрометеоролог

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbrev@mail.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО СОГЛАСОВАНИЮ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «Меридиан» Френдевой А. А. квалификационный аттестат №07-10-30, почтовый адрес: г. Нальчик, ул. Лермонтова, 52 «а»...

Ознакомиться с проектом межевого плана, предъявить свои возражения и требования к проведению согласования местоположения границ земельного участка можно по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Лермонтова, 52 «а»...

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ПРИКЛАДНОЙ МАТЕМАТИКИ И АВТОМАТИЗАЦИИ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОГО НАУЧНОГО ЦЕНТРА РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей: ведущего научного сотрудника отдела лаборатории синергетических проблем — 0,5 единицы;

С победителями конкурса заключается срочный трудовой договор по соглашению сторон. За справками обращаться по адресу: 360000, КБР, г. Нальчик, ул. Шортанова, 89 «а»...

Внимание руководителей и специалистов организаций, осуществляющих закупки в рамках Федерального закона №223-ФЗ

Специализированная организация Северного Кавказа оказывает услуги по проведению процедуры закупок, в том числе:

15 января после тяжёлой болезни не стало нашего друга, товарища, выдающегося молодёжного инженера Григория Атабиевича Атабиевича.

Он родился в с. Жемтала Советского района, был членом КПСС с 1965 года. Окончил инженерно-технический факультет КБГУ в 1971 г.

Трудовую деятельность начал в 1960 году в строительном управлении №2 треста «Каббалкпроектстрой» в должности каменщика, электрослесаря. Позже, по окончании Кабардино-Балкарского государственного университета...

После продолжительной болезни ушёл из жизни наш верный и преданный друг ХАМКУК Анатолий Тольбиевич. Выразим искреннее соболезнование семье и близким покойного. Скорбим вместе с вами.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru. e-mail: kbprvada@mail.ru.

Footer containing contact information for the newspaper, including phone numbers, email addresses, and social media links. It also includes a small notice about the newspaper's commitment to accuracy and timeliness.